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6.- OPUESTO DE UN NUMERO ENTERO

Dos ntimeros enteros opuestos estan situados a la misma distancia del origen.

Z 5 5
i | |
7 -6 -5 -4 -3 -2 1 0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7
| | | | | | | | | | | | | | I
i 3 | 3 |
op(+5)=—5 op(—3)=+3

Dos niimeros enteros opuestos tienen el mismo valor absoluto.

|+5|=5
|—5|=5

]=>0p(+5)=—5

I;gtg] =op(—3)=+3

La suma de dos niimeros enteros opuestos es cero.
(+5)+(=5)=0=0p(+5)=-5 (=3)+(+3)=0=0p(-3)=+3

Podemos sustituir la palabra opuesto por el signo menos.
op(+5)=—(+5)=-5 op(—3)=—(-3)=+3

El opuesto del opuesto de un nimero entero es igual al mismo niimero entero.
op(op(+5))=0p(=5)=+5 op(op(=3))=op(+3)=-3

El opuesto de una suma es igual a la suma de los opuestos de los sumandos.

op[(+5)+(=3)]=0p(+2)=-2

op (+5)+op (~3)=(=5) +(+3)=—2 | PLFIT(3)I=0p(+3)+op(=3)

‘Eiercicio propuesto 16. 17, 18. 19 ‘—>‘Eiercicio resuelto 16, 17, 18, 19 ‘
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